ERRATA SHEET FOR ANSI/ASHRAE STANDARD 34-2016 Designation and Safety Classification of Refrigerants

June 14, 2024

The corrections listed in this errata sheet apply to ANSI/ASHRAE Standard 34-2016. The first printing is identified on the outside back cover as "Product code: 86020 12/16". Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated February 8, 2024 was distributed.

Page Erratum

- **Table D2.** Change Composition (Mass %) for refrigerant number 421A from "R-125/134a (58.0/45.0)" to "R-125/134a (58.0/42.0)".
- **Table H-1 Addenda to ANSI/ASHRAE Standard 34-2013.** Refrigerant Number in addendum af to be changed from 447B to 452B as shown below. Changes are highlighted in yellow.

(Note: Additions are shown in <u>underline</u> and deletions are shown in strikethrough.)

Table 4-2 Data and Safety Classifications for Refrigerant Blends (Continued)

addendum	Sections Affected	Description of Changes*
[]		
ae	Tables 4-2 and D-2	Adds 447B, a new zeotropic []
af	Tables 4-2 and D-2	Adds 447B 452B, a new zeotropic []
[]		
		[]
